



台灣拿撒勒人會神學院代禱信

各位主內肢體平安：

時序進入歲末年終，各教會都忙於聖誕節的福音事工，願神記念各教會在神國度中的努力與付出，藉著神在各地興起的神國工人，使福音遍傳。拿神這一個多月來也在為學期末各項工作忙碌，包括新學期春季班的招生，下學期的課表安排、師資邀請等，求神繼續賜福拿神前面的道路。

雖然平日工作很忙碌，但我心中一直有感動要向外擴張，讓台灣地區以外的教會認識拿神的異象與事工，特別是一些不容易接受神學裝備的地區與教會，拿神特別有負擔成為這些地區與教會的幫助。感謝神，在祂奇妙的帶領下，我於 12/12~12/15 到金門地區拜訪幾間教會，這是我第一次與金門地區的教會接觸聯絡。在訪談過程中，我看到金門地區幾位忠心的牧者，在各項條件與資源都不充足的情況下，仍然努力推展福音事工，牧養神的教會，願神堅固他們手中的工作。

這次在金門拜訪了三間教會和一個宣教培訓中心，最大的感想就是耶穌所說的，要收的莊稼多，做工的人少。金門地區的教會與台灣本島的教會一樣，他們也面臨在地居民傳統信仰與基督福音的挑戰和拉扯，甚至一些民間信仰活動由政府部門推動辦理，使得福音工作面臨更大的挑戰。在這種情形下，或許當地教會更需要幫助弟兄姊妹建立扎實且完整的信仰根基。

因此，我看到拿神在當地服事的機會，拿神全視訊的教學方式，非常適合金門地區眾教會的神學與聖經培訓工作。我和當地幾位牧師談到，教會可以鼓勵弟兄姊妹先選修一至兩門拿神開設的視訊課程，以此體驗有系統的神學和聖經課程，在上課的過程中也尋求神對個人的呼召。在金門期間，我與一名牧師談到牧會工作的傳承。這名牧師對我說，他不會刻意要求或期待他的孩子也成為牧者，因為牧養教會是神對個人的呼召，不是承接一份事業。我非常認同這位牧師的看法，但我也提出，不是每個基督徒都要成為牧者，但每個基督徒都應該清楚知道自己的信仰內涵，而這個部份需要接受一些教導與訓練，這就是拿神的負擔與使命。

這幾年來，神不斷擴張拿神的帳幕，目前正在進行的春季班招生，又有新的地區的學生報名，我們這個月收到一名馬來西亞的學生報考，雖然整體報名人數不多，但我卻看到神帶領拿神向不同的領域擴張。根據這幾年招生的經驗，春季班招生的報名人數都比秋季班少，但是春季班卻增加不同地區的學生，這真是神奇妙的帶領。

拿神在不同地區也有不同的發展，這兩年來，我們看到澳洲的發展有明顯進展，同時當地華人弟兄姊妹的需求也在擴大，我彷彿聽到從澳洲來的「馬其頓呼聲」，我心中迫切期望，針對澳洲的需要，提供完

整的協助。因而，我將於明年一月初前往澳洲，和當地的拿神老師與學生見面，實際了解澳洲地區華人教會的需要。若神帶領，我期望在澳洲建立拿神的教學中心，針對澳洲的在地情況，設計與安排更適切的課程。這項工作可能要花幾年的時間，願神帶領我們往前，也請各主內肢體代禱。

我相信拿神正穩地走在神的旨意中，當然，未來的工作仍有許多挑戰，包括課程設計、師資來源、經費支援等，這些需要無法靠一己之力滿足，需要主內肢體共同關注，請大家為拿神禱告，讓拿神招生有豐富果效，所需經費沒有缺乏。

願神的旨意成就，願祂的國度降臨，願神國的工人被興起。

以馬內利

定期定額奉獻



巴拿巴助學計畫



台灣拿撒勒人會神學院院長

王乃純

2025.12.16